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 динамічні геометрія, алгебра та електронна таблиця, пов’язані між собою; 
 простий у використанні інтерфейс при потужному функціоналі; 
 інструмент для створення інтерактивних навчальних матеріалів у вигляді 
веб-сторінок; 
 доступна на багатьох мовах для мільйонів користувачів з усього світу; 
 відкритий вихідний код програмного забезпечення у вільному доступі для 
некомерційного використання. 

Дистанцiйне навчання сьогоднi є однiєю iз форм органiзацiї навчання. 
Насамперед для викладання математики даний метод є великим проривом. 
Впродовж рокiв навчання поза класом набирало все бiльшу популярнiсть та 
удосконалювались прийоми подання матерiалу. На сьогоднiшнiй день, у зв’язку 
iз карантинними обмеженнями, дистанцiйне навчання є чи не основним 
способом навчання. Вчителі математики завдяки дистанційному навчанню 
можуть з легкістю проводити заняття, оскільки їм допомагають ІТ технології, 
зокрема GeoGebra. З цим сервісом комфортно вивчати матеріал різної ступені 
складності. Починаючи від знайомства з геометрією і далі відповідно з 
розвитком знань. 
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Через пандемію Covid-19 весь світ знаходиться в пошуках альтернатив щодо 

навчання онлайн. Запровадження дистанційного навчання стало викликом для 
всіх учасників освітнього процесу. Впровадження дистанційної освіти в Україні 
урегульовано в наказі Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 
Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти» 
[2]. Організувати дистанційний освітній процес з використанням цифрових 
технологій виявилось зовсім не просто. Дистанційна форма навчання передбачає 
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доступ до інтернету, технічне забезпечення в усіх учасників освітнього процесу, 
а також те, що вчителі володіють технологіями дистанційного навчання.  

В начальних програмах для учнів 5-9 класів Міністерства освіти та науки 
зазначено, що бажано застосовувати діяльнісний підхід, різноманітні форми, 
методи та прийоми навчання природничих дисциплін [1].  

Проєктна діяльність в освітньому процесі виступає як один із засобів 
формування ключових і предметних компетентностей учнів. Під час роботи над 
проєктом учасники освітнього процесу продовжують формувати вміння 
аналізувати та збирати інформацію, фіксувати дані у вигляді схем, графіків, 
діаграм. Учні проводять власні спостереження, дослідження, висувають 
гіпотези, формують мету та завдання проєкту. Володіють навичками публічного 
виступу, самостійно формулюють висновки до проєкту.  

 

 
Рис. 1. Орієнтовна структура уроку-захисту навчальних проєктів дистанційно. 
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Варто звернути увагу, що під час роботи над проєктом в учасників 
освітнього процесу формуються компетентності спілкування державною та 
іноземною мовою, інформаційно-цифрова, математична, громадянська та 
соціальна компетентності. Для запобігання перевантаження учнів бажано 
використовувати інтегрований підхід для проєктної діяльності. Це сприятиме 
формуванню навичок критичного мислення, розкрити творчі здібності та 
можливість розглядати певне явище чи процес із різних сторін. Саме це сприяє 
засвоєнню учасниками освітнього процесу систематизованих знань про природу, 
її закони та природні явища, формування на цій основі наукового світогляду, 
наукового мислення, умінь і навичок наукового пізнання світу, розвиток 
пізнавального інтересу до природних закономірностей, вироблення умінь і 
навичок практичного застосування набутих знань у житті. 

Перед вчителем постає питання, як же саме спланувати проєктну діяльність 
в освітньому процесі під час дистанційного навчання (див. рис. 1). На нашу 
думку під час всіх етапів роботи над проєктом та під час проведення уроку-
захисту проєктів предметів природознавчого циклу в умовах дистанційного 
навчання бажано використовувати сучасні інтерактивні тренажери (Наприклад: 
конструктору e-treniki, learningapps, Kahoot). Створення інтерактивних 
інтелектуальних мап (Наприклад: за допомогою сервісу ThingLink) що надає 
можливість створити, візуалізувати та класифікувати досить великі обсяги 
проєктної інформації.  
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Фізика – наука експериментальна і значення фізичного експерименту у 
процесі вивчення предмету переоцінити важко. Фізичний експеримент можна 
застосовувати на будь-яких етапах уроку, починаючи зі створення проблемної 
ситуації на етапі актуалізації опорних знань, і, завершуючи формуванням 


